

Novoletna.

Že izza gore sveti se,
napočil je pomemben dan,
dan prvi v letu, ki razpne
s tem dnevom se čez svet prostran.

Kaj nam prineslo je s sabo
to leto, zdaj nihče ne ve;
kaj v enem letu se lahko
zgodí, nam knjige govore.

Ljudje roké si stiskajo,
voščeč si le najboljše vse;
pod oknom godci piskajo
in mnogo si darov želé.

Kaj vam, čitatelji mladi,
pa novi „Zvonček“ vošči naj?
Da bili bi prav pridni vsi,
s tem zidate si sreče raj!

Saj srečo, ki si jo vsakdo
želi, zamorete sami
le s pridno, delavno roko
in z bistro glavo najti si!

Kdor pa zdaj mlad ne dela rad,
glavé si z ukom ne bistri,
le jad ga čaka, bol in glad
ter prazen žep na stare dni!

Fr. Rojec.

Rešitev in rešilci zastavice v 11. številu lanskega leta.

Srednja pot — najboljša pot.

Prav so rešili: Mira Kvedrova, Fana Butala, Marija Grahek, županova, Trezika in Nežica Plut, Anica Štukelj, Tončka Jerman, Kata Grzin, Tiče in Lojzek Kukman, Apa Kukar, Apček Grahek-Anzelinov, brihtni Jakec, Josip Jakša, Ivan Butala, Josip Štukelj, Apa Springer in Josip Hočevar, učenci in učenke v Petrovi vasi.

Ježevo zimsko spanje.

Jež je žival, ki prav nič ne zasluži človeškega sramotenja in posmehovanja. Sicer nikomur ne pride na misel, da bi smatral ježa za posebno krasno stvar. Drugače pa je korenjak, da mu ga ni zlepa enakega. Pomislimo samo, s kakšnim pogumom začne boj s strupenimi kačami in ga vedno zmago-slavno konča vkljub vsem pikom, ki jih zadajajo kače svojemu sovragu. Pred kačjimi piki ježa ne varuje samo bodičasti kožuh, ampak tudi posebnost njegove krvi, ki ga ščiti pred posledicami kačjega strupa. Sploh je jež trdoživ, da umre tudi za najhujšimi ranami šele čez dolgo časa. Zlasti pa so posvetili prirodoslovci ježevi trdoživosti mnogo pozornosti v zimskem spanju. Kadar spi jež svoje zimsko spanje, je tako neobčutljiv, da moramo strmeti. Uganjajte z njim karkoli, ne bo vam odgovoril niti z eno samo kretnjo. Zanimiva so raziskovanja profesorja Tompsona, ki se nanašajo na ježevo zimsko spanje. Profesor Thompson se je zanimal predvsem za to, kako se vede jež, kadar se zbudi iz zim-

skega spanja. Tik pred zbujenjem se jež ne- navadno naglo ugreje, in sicer pride ta toplota iz ježa samega. Ali se pojavi ta gorkota kar sama od sebe ali jo kolikortoliko proiz- vaja prebujajoči se jež z lastnim naporom, še ni jasno. Ako bi hoteli govoriti v podobi, bi lahko dejali, da zapali jež, prebujajoč se iz zimskega spanja v svojem telesu ogenj. Sicer pa se jež že prej zbudi, in sicer časih tudi tedaj, ko je telesna gorkota še jako nizka. Iz tega bi lahko sklepali, da jež res sam sode- luje pri naraščanju gorkote svojega telesa.

Poštni promet v Londonu o Božiču.

Že ob navadnem času imajo na london- skih poštah obilo posla s pismi in dopisni- cami. Navadno povprečno raznesejo in prit- tisnejo pečat na deset in pol milijona pisem in razglednic na teden. To število pošt- nih pošiljatev pa se ob Božiču potroji. Navadno je zaposlenih v Londonu 22.000 pismonoš, pošt- nih slug itd. Za Božič se to število zviša za 9000 do 10.000 mož, da morejo opraviti velikanski poštni promet.